

NÁVRH Č. 6**PRO DUŠE CYKLISTŮ A KOLOBĚŽKÁŘŮ****INSTALACE DVOU KUSŮ VEŘEJNÝCH CYKLOPUMP A JEDNOHO CYKLOSTOJANU****POPIS NÁVRHU**

JEDNOU Z PODMÍNEK KVALITNÍHO A FUNKČNÍHO CYKLISTICKÉHO PROSTŘEDÍ JE I ATRAKTIVITA A KOMFORT CYKLISTICKÉ INFRASTRUKTURY. PRO DALŠÍ ZLEPŠENÍ CYKLISTICKÉ INFRASTRUKTURY V ÚJEZDĚ SI DOVOLÍM PŘEDLOŽIT NÁSLEDUJÍCÍ PROJEKT.

VEŘEJNÁ CYKLOPUMPA JE ÚPLNĚ OBYČEJNÁ MANUÁLNÍ PUMPA K DOHUŠTĚNÍ PNEUMATIK, PROSTĚ ZVĚTŠENÁ VERZE PUMPIČKY, KTEROU S SEBOU OBVYKLE VOZÍTE NEBO MÁTE DOMA. JE UŽIVATELSKY NENÁROČNÁ, JE VYBAVENA MULTIFUNKČNÍ HLAVOU, TAKŽE PASUJE NA VŠECHNY TYPY VENTILKŮ. CELÁ SESTAVA SE



SKLÁDÁ Z PUMPY A OPĚRNÉHO ZÁBRADLÍ S REKLAMNÍM POLEPEM. MATERIÁLOVÉ PROVEDENÍ KOVOVÝCH ČÁSTÍ KOMPLETU: NEREZ NEBO POZINK. ROZMĚRY: ŠÍŘKA 1510 MM, VÝŠKA PO ZDVIŽENOU RUKOJEŽ 1100 MM, VÝŠKA ZÁBRADLÍ 750 MM.

JEDNÁ SE SICE O MALÁ, NICMÉNĚ DŮLEŽITÁ OPATŘENÍ, KTERÁ PŘÍSPÍVAJÍ KE ZLEPŠENÍ PODMÍNEK PRO CYKLISTICKOU DOPRAVU V ÚJEZDĚ. CHCEME PŘECE I U NÁS V ÚJEZDĚ NAD LESY ABY LIDÉ ČASTĚJI PŘESEDLALI ZE SVÝCH VOZŮ NA KOLO, ABY NA KRÁTKÉ VZDÁLENOSTI POUŽÍVALI ČASTĚJI JÍZDNÍ KOLA NEŽ MOTOROVÁ VOZIDLA. VE VĚTŠINĚ ZÁPADOEVROPSKÝCH MĚST SE MĚSTSKÁ CYKLISTICKÁ DOPRAVA OBROVSKOU MĚROU ROZVÍJÍ. INVESTOVAT DO CYKLISTIKY NENÍ JEN VÝHODOU PRO DOPRAVU VE MĚSTĚ, ALE TAKÉ SE VYPLÁCÍ. POJĎME TEDY NÁSLEDOVAT CELOSVĚTOVÉ CYKLISTICKÉ TRENDY I U NÁS.



INSTALOVÁNÍM CYKLOPUMPIČEK A DALŠÍHO STOJANU JE PRÁVĚ TÍM MALÝM KRŮČKEM PRO VYTVOŘENÍ BEZPEČNÝCH A KOMFORTNÍCH PODMÍNEK PRO NAŠE CYKLISTY. SOUČASNĚ I MALÝM DÍLEM PŘISPĚJEME KE SNIŽOVÁNÍ PODÍLU AUTOMOBILOVÉ DOPRAVY NA ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ.

UMÍSTĚNÍ PROJEKTU

PRVNÍM STRATEGICKÝM MÍSTEM SE NABÍZÍ NÁDRAŽÍ KLÁNOVICE, KDE JE VELKÁ FREKVENCE CYKLISTŮ. KŘÍŽÍ SE ZDE NĚKOLIK FREKVENTOVANÝCH CYKLOTRAS, ALE PŘEDEVŠÍM SE ZDE PO CELÝ DEN NACHÁZÍ VELKÉ MNOŽSTVÍ ZAPARKOVANÝCH KOL V CYKLOSTOJANU – PŘÍSTŘEŠKU.

DRUHÝM MÍSTEM PRO INSTALACI CYKLOPUMPY, POPŘÍPADĚ CYKLOSTOJANU, JE PROSTOR U ZŠ ZE STRANY ULICE ČENTICKÁ (V MÍSTĚ INFORMAČNÍ NÁSTĚNKY SMĚREM DO PARKU).



ÚJEZD NAD LESY BOHUŽEL NEMÁ ŽÁDNÉ NÁMĚSTÍ, TAK PROSTOR VYMEZENÝ PARKEM PŘED ŠKOLOU A OBCNÍM ÚŘADEM A HLAVNÍ KŘÍŽOVATKOU S LEVELEM JE JAKÝMSI POMYSLNÝM CENTREM NAŠÍ OBCE. VEŘEJNÁ PUMPIČKA BY BYLA V TOMTO MÍSTĚ VYUŽÍVÁNA JAK PROJÍZDĚJÍCÍMI CYKLISTY PO TRASE A 500, TAK ŽÁKY ZŠ, NÁVŠTĚVNÍKY SPORTOVNÍCH KROUŽKŮ, OBCNÍHO ÚŘADU, RODIČOVSKÝCH SCHŮZEK, DIVADELNÍHO SÁLU, MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ, FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ, KTEŘÍ PŘIJEDOU ZA SVÝM KONÍČKEM NEBO POVINNOSTÍ NA KOLE. TENTO PROSTOR BY SI VŠAK ZASLOUŽIL DALŠÍ INVESTICI, A TO VYBUDOVÁNÍ STOJANŮ NA KOLA. POKUD MÁ CYKLISTA POUŽÍVAT KOLO K CESTÁM DO ZAMĚSTNÁNÍ, DO ŠKOLY ČI ZA NÁKUPY, NA RŮZNÉ AKCE, ZA ZNÁMÝMI, POTŘEBUJE MÍT MOŽNOST KVALITNÍHO A RELATIVNĚ BEZPEČNÉHO PARKOVÁNÍ V CÍLI SVÉ KAŽDÉ CESTY.

PŘEDPOKLÁDANÉ NÁKLADY PROJEKTU

91.800 Kč

V NÁKLADECH JE ZAHRNUTA: 2x VEŘEJNÁ PUMPIČKA, STOJAN, GRAFIKA BEZ MONTÁŽE - 72.000,- Kč, STOJANY „U“ (6 ks) NA 12 KOL VČETNĚ MONTÁŽE - 19.800,- Kč